
 

〈解説〉                                           

いろいろな解き⽅が考えられますが、今回は⽐の式を⽴てることにします。 
昨年の A 中学と B 中学の男⼦を⑧、⑪とし⼥⼦を１２、１３とすると 
 
⑧＋１２ : ⑪＋１３ ＝４︓５ 
 
が成り⽴ちます。内項の積と外項の積は等しいので 
  
４×（⑪＋１３）＝５×（⑧＋１２） 

    ㊹＋５２＝㊵＋６０  

        ④＝８ 

        ⑧＝１６ ・・・昨年の A 中学の男⼦ 
 
よって 
   １６︓１２＝４︓３・・・（答） 
 
（２）今年の A 中学の男⼦は 

  １６×１，１＝１７．６ 
   
  昨年の B 中学の男⼦は 

  １１×
８

４
 ＝２２ 

 
  今年の B 中学の男⼦は 
  ２２×（１－０．３）＝１５．４ 
 
よって 
１７．６＋１２＋１０＝１５．４＋１３＋４０ 

        １．２＝３０（⼈） 
 
よって 

  ３０×
１５．４

１．２
＝３８５（⼈）・・・男⼦ 

  ３０×
１．３

１．２
＋４０＝３６５（⼈）・・・⼥⼦ 

       ★今週の１題★  比の文章題        ～解説～ 


